Ertelmezziik az Gsszegtartomanyokat lefedéssel. Gondoljuk elkészitve a C szakaszt végtelen sok példanyban, és
helyezziik el ezeket A-ra tgy, hogy A minden pontjara essék egy ilyen szakasz R pontja. Igy az A + C = Q,
Osszegtartoméanyt a C szakaszokkal lefedett PQQ1 P, négyzet éllitja elénk, vagyis a PQ szakasz mint oldal folé befelé
irt négyzet, ugyanis nyilvanvalo, hogy a PQ és Q@1 szakaszok merGlegesek és egyenl6k. De minden olyan négyzet
megadja az A + C sszeget, melyben az oldalak hossza PQ = a, és amelynek egy oldala az X-tengely pozitiv iranyéval
22,5° = /8 szdget zar be.

Hasonléan a B + D = Q, Osszegtartomanyt eltolas erejéig megadja a QR oldal f6lé befelé irt Q RR2()2 négyzet,
oldalanak hossza a, és egy oldala az X-tengelyhez 67,5° = 37/8 szoggel hajlik.

Az A + B + C = H 6sszeg nyilvan egyenls (A + C) + B = Q; + B-vel. Igy B-b6l Q pontjuknal fogva Q; minden
pontjara egy példanyt helyezve Osszegként eltolas erejéig a PQRSS3 P, hatszoget kapjuk, ahol Ss az RS oldal folé
befelé irt RSS3Rs3 négyzet csucsa. H egyenls oldald, két egymésra mer6leges szimmetria-tengellyel biré hatszog —
tengelyei a PS egyenes, tovabba a QR szakasz felez6 mer6legese —, igy a két tengely felezGpontjara koézéppontosan is
szimmetrikus és P-nél levs szoge derékszog.

Hasonléan lathaté be, hogy az A + B + C + D = H + D 06sszeg N-nel egyenls. Ez a megallapitas az Osszeg
A+B+C+D=(A+C)+ (B+D)=0Q; +Q, alakjara tekintettel azt jelenti, hogy az a oldala N-et két a oldalu,
egymaéshoz képest 45°-kal elfordult négyzettartomany Osszegeként is megkaphatjuk.
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